

2016年4月21日

复兴以色列东亚退休会及进展

从4月22号到25号，Blumenthal家将会在新加坡的五旬卫教会服事，包含周五晚上和周日早上的讲道，并在周日晚上主持弥赛亚基督徒的逾越节晚餐。然后26到29号，他们家将会参加在泰国Ko Samui岛的‘3G’全球守门人聚会(Global Gatekeepers Gathering)特会。



从4月28号到5月5号，他们将会和Cody Asher一起在曼谷的几个聚会上发言，联结当地的教会领袖并领导我们史无前例的一次‘复兴以色列东亚退修会’。过去的几年以来神把一种渴望放置在一些来自东亚许多国家的关键人物的心中，以宣扬我们的异象并组建他们自己的团队。如今在他们的帮助下我们成功地在香港和韩国设立了办事处，并且更多国家和地区已经在设立的过程中。与会人员将来自中国大陆，香港，韩国，日本，巴基斯坦，以及泰国。我们的目标是看到以色列和东亚之间建立起坚固的桥梁，打开相互祝福的通道。

我们会一起分享敬拜，为多国祷告；一起交流建立这个网络的策略，并一起享受美味的泰国和巴基斯坦菜！为什么有巴基斯坦菜？因为招待我们的是Amir & Felicity Masih，他们是在亚洲的团队。Amir是巴基斯坦人，Felicity是新西兰人，他们有2个孩子，全家住在曼谷并在当地服事。曼谷目前有数千名巴基斯坦的难民，大多数是名义上的穆斯林或基督徒。他们中的很多人在当地的乌尔都语教会接受了主，但那里的需求依然巨大。我们希望能够服事他们，以及他们的孩子。目前孩子们在Felicity创办的教会学校上学。

请为我们祷告：

- 良好的团契以及团队的组建
- Blumenthal全家包括3个小孩的旅游恩典
- 关于未来清晰的策略
- 建立起泰国本地的团队
- 强化东亚和以色列“一个新人”的关系

你所不知道的逾越节



你知道吗，出埃及，福音降临和末日是相联系的。在这段 Asher 牧师分享的信息里，牧师讲述了透过逾越节中预言性的故事这3个事件是如何交织在一起的。

观看英文视频，[请点击这里！](#)

请在脸上关注我们



你知道我们几乎每天都上传讲道的短片并更新到脸书吗？

如果您愿意关注我们并分享给朋友，[请点击这里！](#)

如何打开天堂（第2部）

在这段信息里，Asher Intrater 牧师分享了如何打开天堂的门并看到祝福降临的关键点。



观看英文视频韩语字幕，[请点击这里！](#)

以色列穆斯林警察指挥官



请注意图中右边的人是以色列的高阶警察局长，Roni Alsheikh，很明显他是一个正统犹太人。图中左边的人是新上任的“Nitsav”--- 下加利利麻烦不断的 Arah

Valley 地区的铁幕站的指挥官。他的名字是 Jamal Hachrosh；他是穆斯林，阿拉伯人，以色列公民，现在是在以色列的警察系统中第一位升到如此高阶的穆斯林。一个“Nitsav”的官阶等同于军队中的少将。

他的任命是以色列政府努力改善的结果之一，为了让以色列的警察势力更加深入、更加有效地为阿拉伯群体服务。Arah Valley 地区有 90% 的人口是阿拉伯裔，总体来看阿拉伯裔占以色列总人口的 20%。这是一个在地方努力下阿拉伯和以色列人和平共存的实例。所以，下次你再听到反以色列或 BDS 运动的势力针对“种族隔离”对以色列的攻击，你可以说：“等一下，以色列并不是南非！这里没有种族隔离；以色列内部的问题不关种族；在以色列政府和社会的高层是有阿拉伯人的！”

留在戈兰高地

内塔尼亚胡总理把每周的内阁会议从耶路撒冷往北搬到了戈兰高地的 Gamlah。在哪里他宣布了以色列将永久地占领戈兰高地。他明显考虑到了伊斯兰国在战乱的叙利亚-伊拉克地区被击败后，将会有关于重新定义边界和管辖权的国际干预，所以提前挑明了这个声明。



国际社会经常向以色列施加压力以归还戈兰高地给叙利亚。我们可以简单的想象一下归还后的情况：凶残的圣战将会直接从叙利亚之间移到加利利湖边！这将是灾难！

明年就是以色列占领戈兰高地的 50 周年了，自从 1967 年的巴以战争。

阿拉伯国家谴责伊朗



这周另一个重要的事件是对伊朗支持恐怖主义并干预以支配中东地区的谴责。你知道这

谴责从何而来吗？是一个以色列的右翼宣传组织吗？不是的！是 O.I.C 发出的 ---- 伊斯兰合作组织（The Organization of Islamic Cooperation）----- 其章程包含了 56 个成员国。伊朗本身也是该组织的一员。O.I.C 的这次会议在土耳其举办。当这份声明通过时伊朗的代表们走出了会议以表示抗议。

新的乌克兰总理

上周，乌克兰议会投票选举了新的总理。选举的结果出人意料，他们选出了史上最年轻的总理，年仅 38 岁，他叫 Volodymyr Groysman，基辅的前市长。更令人惊讶的是，他是犹太人，以色列的支持者。在几年前谁能料到这样的结果？



Grossman 面对着极其棘手的挑战，比如解决乌克兰东部亲俄罗斯派的反政府武装，同时还要解决国内停滞的经济。顺道一提的是，世界上最大的弥赛亚犹太人教会就在基辅，领导者是我们亲爱的朋友和兄弟 ---- Boris Grishenko。

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息